

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ - 1 ИЮН 1980

г. Липецк

СПАСИБО ЗА ВСТРЕЧИ, ТЮЗ!

Вчера в областном драматическом театре имени Л. Н. Толстого торжественно и празднично завершились гастрольные выступления Ростовского-на-Дону театра юного зрителя имени Ленинского комсомола.

Надолго останутся в памяти у липчан встречи с творческим коллективом ростовчан, их злободневные по темам, открыто обращенные к зрителям, публицистически острые спектакли. Запомнятся и многочисленные встречи, состоявшиеся в зрительном зале после просмотров, обсуждения спектаклей, беседы с работниками театра и актерами о проблемах нравственного воспитания молодежи, глубоко волнующих и родителей, и педагогов. В числе спектаклей, которые горячо приняли липчане, «Разговоры в учительской», слышанные Толей Апраксиным лич-

но», «Родительское собрание», «Будто мы не знакомы друг с другом»...

А самые маленькие зрители в дни гастролей молодежного театра с удовольствием посмотрели спектакли — сказки «Аленький цветочек», «Морозко», встретились с шолоховскими героями в «Нахаленке».

И юные, и взрослые зрители горячо поблагодарили ростовских артистов за новые встречи, оправдавшие их ожидания, пожелали театру новых творческих успехов.

Л. ИВАНОВА.

На снимке: артист Ростовского-на-Дону театра юного зрителя В. Воронин в главной роли в спектакле «Разговоры в учительской, слышанные Толей Апраксиным лично».

Фото В. Базылева.

